

Παλιός Άγιος Αθανάσιος - Πόζαρ - Νυμφαίο



Παλιός Άγιος Αθανάσιος, το πιο κοσμικό ορεινό χωριό και top χειμερινό θέρετρο της Μακεδονίας, που έχει χαρακτηριστεί από το Υπουργείο Πολιτισμού ως διατηρητέος. Ο μέχρι πρόσφατα εγκαταλελειμμένος Παλιός Αγ. Αθανάσιος έχει μετατραπεί σε ένα από τα πιο κοσμικά ορεινά χωριά με έντονο παραδοσιακό χρώμα, όμορφους ξενώνες, στιλάτα μπαράκια, ταβέρνες που απογειώνουν τη γεύση, εξοχικές βίλλες κ.α.

Μεγ Παρασκευή: Αθήνα - Βέροια - Παλιός Άγιος Αθανάσιος

Αναχώρηση **06:35** από την Αθήνα μέσω της πανέμορφης Βέροιας, όπου θα κάνουμε μια σύντομη στάση για καφέ. Συνεχίζουμε για τον παραδοσιακό οικισμό του Παλαιού Αγίου Αθανασίου, το πιο κοσμικό ορεινό χωριό και top χειμερινό θέρετρο της Μακεδονίας, που έχει χαρακτηριστεί από το Υπουργείο Πολιτισμού ως διατηρητέος. Ο μέχρι πρόσφατα εγκαταλελειμμένος Παλιός Αγ. Αθανάσιος έχει μετατραπεί σε ένα από τα πιο κοσμικά ορεινά χωριά με έντονο παραδοσιακό χρώμα, όμορφους ξενώνες, στιλάτα μπαράκια, ταβέρνες που απογειώνουν τη γεύση, εξοχικές βίλλες κ.α. Άφιξη και εγκατάσταση στο φιλόξενο **LITHOS RESORT & SPA 3* SUP** σε πανοραμικό σημείο μέσα στο χωριό. Απόγευμα ελεύθερο για ξεκούραση και για να απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου μας. Το βράδυ θα μεταβούμε στην εκκλησία για την περιφορά του Επιταφίου, επιστροφή και δείπνο.

Μεγ Σάββατο: Έδεσσα - Λουτρά Πόζαρ

Και ξεκινάμε για την καταπράσινη Έδεσσα, όπου στο θα θαυμάσουμε τον περίφημο διπλό καταρράκτη "Κάρανο", το Υπαίθριο Μουσείο Νερού (έξοδα ατομικά), όπου εκτός των άλλων, στον Παλιό Αλευρόμυλο στεγάζεται το Ενυδρείο - Ερπετάριο με πολλά είδη ψαριών γλυκού νερού και ερπετά. Θα περπατήσουμε μέχρι την παραδοσιακή συνοικία Βαρόσι με το εξαιρετικό Λαογραφικό Μουσείο (έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για τα ξακουστά Λουτρά Πόζαρ (Αριδαίας). Εδώ, στις όχθες του Θερμοπόταμου, θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε (για όσους επιθυμούν) τις ευεργετικές τους ιδιότητες στην εξωτερική πισίνα, καθώς και να απολαύσουμε τον καφέ και το γεύμα μας σε μία υπέροχη τοποθεσία, δίπλα στις πηγές. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο



μας. Το βράδυ θα σας προσφέρουμε τη λαμπάδα σας και θα μεταβούμε για τη Ανάσταση. Ακολουθεί Αναστάσιμο δείπνο.

Κυριακή Πάσχα: Νυμφαίο - "Αρκτούρος" - Πασχαλινό γεύμα

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για το Νυμφαίο, ένα από τα πιο όμορφα της χώρας μας και σύμφωνα με την UNESCO, ένα από τα όμορφότερα της Ευρώπης ολόκληρης! Εδώ βρίσκεται και ο "Αρκτούρος", το Ευρωπαϊκό κέντρο προστασίας της καφέ αρκούδας. Στο ιστορικό κτίριο της Νικείου Σχολής, θα ενημερωθούμε (έξοδα ατομικά) για τη βιολογία, την οικολογία, τους κινδύνους που αντιμετωπίζει σαν είδος αλλιά και τους τρόπους αντιμετώπισης τους. Θα έχουμε χρόνο για περίπατο και μοναδικές φωτογραφίες στο χωριό, αλλιά και για να δοκιμάσουμε περίφημες χειροποίητες πίτες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για το Πασχαλινό γεύμα. Το απόγευμα θα περιηγηθούμε στο χωριό, όπου θα θαυμάσουμε τα πέτρινα σπίτια και τα γραφικά σοκάκια και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Δευτέρα Πάσχα: Νάουσα - Άλσος Αγίου Νικολάου - Αθήνα

Πρωινό και αναχώρηση για την όμορφη Νάουσα, στους πρόποδες του Βερμίου. Επίσκεψη στο Άλσος του Αγίου Νικολάου, ένα πανελλήνιο τουριστικό κέντρο αναψυχής και διημέρευσης. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και καφέ. Επιστροφή στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

Τιμή κατ' άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή καθημερινά, στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό γεύμα.

LITHOS RESORT & SPA 3* SUP	4 μέρες 3 - 6 Μαΐου
Δίκλινο	315
3ο άτομο *	255
Μονόκλινο	485

* 3ο άτομο σε καναπέ κρεβάτι.

Δεν περιλαμβάνεται: Ο φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: • Μεταφορές, εκδρομές του προγράμματος με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ξενοδοχείο **LITHOS RESORT & SPA 3* SUP** στον Παλιό Άγιο Αθανάσιο • Μπουφέ πρόγευμα και δείπνο σεβριριστό καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αναστάσιμο δείπνο & πασχαλινό γεύμα στη θέση της ημιδιατροφής • Λαμπάδα για την Ανάσταση • Αρχηγός / Συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.